

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»  
з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
Академії праці, соціальних відносин та туризму

В умовах сьогодення вища освіта – це не лише головний фактор соціально-економічного прогресу, а й основа формування кадрового потенціалу. Планомірна підготовка науково-педагогічних кадрів – докторів філософії сприяє селекції талановитих і вмотивованих до наукової діяльності співробітників. Представлена освітньо-наукова програма спрямована сформуванню ефективної системи підготовки наукових кадрів у сфері соціальних відносин та туризму.

Отримання освіти заданою програмою забезпечує фундаментальну теоретичну підготовку та вміння вирішувати складні наукові завдання, викладацькі навички, мовну підготовку у т.ч. для міжнародного співробітництва.

Програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» спрямована на оволодіння здобувачами вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня поглибленими знаннями, вміннями, навичками достатніми для продукування нових ідей, формування у них цінностей фаховості, прозорості, відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, розвитку і трансферу наукових досліджень.

Кафедра публічного управління та адміністрування Академії праці, соціальних відносин та туризму має відповідний кадровий потенціал та належний рівень матеріально-технічного забезпечення для підготовки докторів філософії з даної галузі знань..

Рецензована освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» розроблена кафедрою публічного управління та адміністрування Академії праці, соціальних відносин та туризму після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування.

Навчальний план із підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:

доктор наук з державного управління,  
професор, завідувач аспірантури та докторантури  
Національного авіаційного університету



Анжела ЛЕЛІЧЕНКО

с. гр.

з а с в і д ч у

Вчений секретар

Національного авіаційного університету